

По сообщению СМИ о невыдаче стимулирующих выплат медицинским работникам в трех городах Якутии проводится процессуальная проверка



18 мая 2020 года информационный сайт «ТайгаПост» сообщил о массовых обращениях в издание медицинских работников, оказывающих помощь пациентам с COVID-19 в городах Якутске, Алдане и Нерюнгри, в связи с отсутствием стимулирующих выплат.

По данным фактам следственными органами СК России по Республике Саха (Якутия) организованы доследственные проверки.

В ходе проверок следователям предстоит выяснить, были ли нарушены права медиков на своевременные и полные выплаты за работу с пациентами, заразившимися коронавирусной инфекцией.

По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

18 Мая 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1464749>